



Partneři Tipsport extraligy 2013/2014



hlavní televizní partner



BREJK

ROČNÍK 21
ČÍSLO 14 (592)

ÚTERÝ 3. PROSINCE 2013
18.20 HODIN

27. kolo TELH ZDARMA www.hokej-litvinov.cz



EXTRALIGOVÝ POLOČAS

Dobře se poslouchala slova slávistického a ex-litvínovského trenéra Ondřeje Weissmanna v nedělní večer na pozápasové tiskové konferenci: „Přijeli jsme do Litvínova hlavně bránit, protože víme, že je v pohodě, daří se mu a má silné mužstvo, hlavně do ofenzivy.“

Byť by se dalo s prokazováním a proklamováním útočné kvality HCVL z jednoho úhlu pohledu polemizovat. I po bodovém zisku v jedenácti z dvanácti posledních utkání má Verva co do počtu vstřelených gólů stále nejhorší útok v soutěži (o pět branek).

Ano, současný tým je úspěšný hlavně obranou. Ta se po posledních dvou kolech (jeden gól ve Vítkovicích a žádný proti Slavii) zlepšila už na pátou nejlepší v extralize. Brankář Francouz potřeší v sezóně vychytil čistě konto a v úspěšnosti zásahů je před ním z podobně vytěžovaných gólmánů už jen Machovský z Plzně.

Léčba novými trenéry funguje. Rulík – rostlina je zlomocný, Rulík – Hořava jsou mocní. Vytáhli tým z -4 bodů na poslední příčce do +2 bodů v „desítce“.

Daleko je stále cíl, ale nastoupená cesta se ukazuje správná. Jen na ní vydržet!

Dnes se tým pokusí utnout nelichotivou šňůru deseti porážek proti Zlínu, velká výzva!

Poločasové bilancování Vervy bylo, řekněme, s výhradou (propad v první čtvrtině), ale i s nadějí (zlepšení ve druhé o patnáct bodů).

V hledišti ZS Ivana Hlinky vás vítáme podruhé v rozmezí dvou dnů. Před prosincovou reprezentační přestávkou má Tipsport extraliga na programu ještě pět kol. Po nich se v Litvínově znovu uvidíme až 28. prosince. –vn-

Sleva permanentek!

Připomínáme, že zítra poprvé jsou v 1. patře Zimního stadiónu k dostání zlevněné permanentky HC VERVA na druhou polovinu základní části (1625, resp. 975 Kč).



Pátou výhru v řadě zajistily nájezdy

Když funguje defenziva, nemusíte vstřelit ani jeden gól a přesto vyhráte. Litvínov si páté vítězství za sebou zajistil v nedělní večer až dvěma proměněnými nájezdy.

Stále bez Lukeše, už se Šlégrem a tlakem zahájil tým poslední odvetu druhé čtvrtiny. Slavia přijela s obrannou taktikou i respektem, její gólmán zasahoval včetně nájezdů téměř padesátkrát. Úspěšně, Dominik Furch byl klíčovým mužem „sešivaných“.

Pavel Francouz to měl o poznání těžší, gólmáni nemilují, když mají méně práce. Obstál skvěle, třeba v 52. minutě, kdy vychytil Bednáře. A pak v nájezdech, neuspěli proti němu Krenželok ani Žejdl. Na Bednáře (?) se nedostalo. Trefil se hned první žlutočerný nájezdník, Viktor Hübl. A mečbol proměnil Hanzl. Jeho letošní úspěšnost? Čtyřikrát jel, třikrát proměnil.

Prodloužení před nájezdy se odehrálo téměř na jeden zátah, 4:56 min. v kuse bez přerušení. Podruhé v sezóně hrál Litvínov po 65 minutách bez branek (ještě v Plzni). (Dokončení na 3. straně)



Zaujetí kapitána. Útočník Michal Trávníček před brankou Slavie v nedělním vítězném utkání. Foto: -neš-



GENERÁLNÍ PARTNER



HLAVNÍ PARTNEŘI



LITVÍNOVSKÉ HOKEJOVÉ NOVINY